
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної 

вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі 

ідентифікатор закупівлі UA-2023-07-07-012343-a 

Підстава для публікації обгрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 

№1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 

11.10.2016 №710». 

Мета проведення закупівлі: забезпечення потреб Замовника у закупівлі акумуляторів Motorola 

PMNN4543A (або еквівалент) для рацій Motorola DP4400E VHF. 

Замовник: Компаніївська селищна рада 

код ЄДРПОУ: 04364911 

Вид процедури: відкриті торги з особливостями. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-07-07-012343-a 

Предмет закупівлі: Акумулятори Motorola PMNN4543A (або еквівалент) для рацій Motorola 

DP4400E VHF. 

Класифікатор та його відповідний код: ДК 021:2015:31430000-9: Електричні акумулятори 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 239400,00 (двісті тридцять дев’ять тисяч чотириста 

гривень 00 коп.) з  урахуванням ПДВ 

Строк поставки товарів:  До 15.08.2023 року. 

Початковий термін поставки товарів визначатиметься у відповідності до дати укладення договору 

про закупівлю за результатами даних відкритих торгів. 

Місце та кількість поставки:  

Кількість: 60 штук; 

Місце поставки: Україна, 28400, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, селище міського 

типу Компаніївка, вул. Паркова, будинок 4. 

 

Технічні та якісні вимоги до предмету закупівлі: 

 

 

№ 

Вимоги замовника щодо необхідних технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі 

Характеристики Значення 

1.  Марка Motorola (або еквівалент) 

2.  Модель PMNN4543A (або еквівалент) 

3.  Хімічний тип Li-Ion / літій-іон 

4.  Місткість Не менше 2450 мАг 

5.  Час роботи без підзарядки До 18 годин (цифровий режим) 

6.  Робочий ресурс Не менше 300 циклів заряду/розряду 

7.  Температури експлуатації від -10 ° C до +60 ° C 



8.  Стандарти захисту IP Не гірше IP68 

9.  
Сумісність з раціями Motorola серії 

DP4400 
Так 

 

У зв’язку із тим, що вичерпний опис характеристик скласти неможливо, то технічна 

специфікація може містити посилання, на стандартні характеристики, технічні регламенти та 

умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, що закуповуються, 

передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними 

європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими 

органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, а також 

можуть міститися описи конкретного технологічного процесу або технології виробництва чи 

порядку постачання товару (товарів). Отже, з метою дотримання законодавства про захист 

економічної конкуренції, учасник може враховувати еквівалент або аналог за умов повної 

відповідності технічним, якісним та іншим характеристикам товару визначеним цією тендерною 

документацією, тому всі посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що 

характеризує продукт певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або 

конкретне місце походження чи спосіб виробництва, слід читати з виразом «або еквівалент». 

У випадку, якщо технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або 

на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на 

торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, таке 

посилання є необхідним виходячи із необхідності забезпечити максимальну надійність товару, 

доступність технічного сервісу, безпечність та економічність його експлуатації, а так само в 

кожному такому випадку будь-яке із зазначених посилань вживається в сукупності із значенням 

«або еквівалент». Зважаючи на клопотання від військових формувань (з питань безпеки назва та 

місцезнаходження не розголошується), придбання акумуляторів даного виду, що є предметом даної 

закупівлі, є необхідним для забезпечення роботи (технічної сумісності) наявних рацій такого ж 

типу, а також дозволить доукомплектувати вже наявні засоби зв'язку такого ж типу, які 

використовуються для виконання бойових завдань і частина яких вийшла з ладу та потребує заміни. 

 


